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Шановні друзі, партнери, благодійники,

війна триває, і ми все ще боремося за своє життя та незалежність. Проте 
з вашою підтримкою кожен день цієї боротьби також наповнений успішними 
проєктами, які поступово наближають нас до остаточної перемоги України 
та цивілізованого світу у цій війні.

За останні півроку тисячі осіб, як українці, так і громадяни інших країн, а також 
великі міжнародні та українські компанії та малі підприємства, разом 
із тисячами благодійників зробили внесок у справу перемоги. Разом ми змогли 
зібрати $24,8 мільйона на підтримку України та її народу за перші шість місяців 
2023 року. З початку повномасштабного вторгнення благодійники довірили 
KSE Foundation понад $65,7 мільйона. Кожен цент цієї підтримки витрачається 
прозоро. Ми високо цінуємо вашу довіру і прагнемо виправдовувати її щодня.

Завдяки вашим пожертвам протягом першого півріччя 2023 року ми не лише 
підтримали українців та військових, захистили їхніх дітей та родини, 
а й відновили життєво важливу інфраструктуру: у квітні цього року ми з гордістю 
провели презентацію повністю відреставрованої Макарівської медичної 
амбулаторії, яка була знищена прямим ракетним попаданням на початку 
вторгнення.

З моменту свого заснування, KSE Foundation, благодійний фонд Київської школи 
економіки, займається просуванням освіти та інновацій, надаючи допомогу 
студентам, викладачам та освітнім установам. Однак після повномасштабного 
вторгнення Росії на територію України 24 лютого 2022 року, початку 
повномасштабної війни нашому фонду довелося значно розширити сферу 
діяльності, щоб рятувати життя. Завдяки підтримці тисячі щедрих благодійників 
ми змогли задовольнити нагальні потреби сотень тисяч українців. 

ДО
Медична амбулаторія в селі 
Макарів Київської області була 
повністю зруйнована прямим 
ракетним ударом Росії 
28 березня 2022 року.

ПІСЛЯ
Зараз амбулаторія повністю 
відновлена KSE Foundation, першим 
недержавним благодійним фондом, 
який Уряд залучив до відновлення 
медичної інфраструктури.



Продовжуючи підтримувати освіту та виховувати талановитих людей, наш 
благодійний фонд також адаптував свої програми до нових викликів, 
спричинених війною. Крім стипендій і грантів, зараз ми також зосередилися 
на створенні шкільних укриттів для захисту учнів під час повітряних тривог. 
Крім того, наші стипендіальні програми розширено на дітей загиблих 
захисників України та тих, хто був змушений покинути свої домівки через війну.

Незважаючи на вимоги воєнного часу, основні цінності освіти та знань, 
які лежать в основі нашого фонду, також вплинули на наш підхід до оборонної 
допомоги. Разом із закупівлею захисної амуніції, генераторів, транспортних 
засобів, засобів зв’язку, оптичних приладів, розвідувальних безпілотників, ми 
зробили значні та комплексні інвестиції у підготовку українських захисників. 
Завдяки вашій підтримці наш фонд мав змогу рятувати життя протягом останніх 
17 місяців цієї повномасштабної війни.

Ми закуповуємо ліки та медичне обладнання для допомоги пораненим 
солдатам і цивільним жертвам війни, починаючи від інкубаторів для 
недоношених малюків і закінчуючи вакуумними системами загоєння ран. 
Щодня з вашою допомогою як наших партнерів і друзів ми продовжуємо 
надавати допомогу людям і робити свій внесок у відбудову нашої нації. 
Наша мета – побудова сильної, освіченої та інноваційної України. 

У цьому звіті ми хотіли б поділитися з вами досягненнями та перемогами, 
які стали можливими завдяки вашій підтримці, відданості та силі.

У наступних розділах ми надамо детальну інформацію про різні сфери нашої 
роботи та конкретні проєкти, які ми взяли на себе. Ваше партнерство допомогло 
зробити все це можливим, і ми висловлюємо глибоку вдячність за вашу постійну 
підтримку.



ЗМІСТ

Вступ

Надходження благодійних внесків за І півріччя 2023 року

I. Гуманітарні та інституційні проєкти
I.I. Проєкти безпечної освіти
I.II. Підтримка університету KSE
I.III. Медичні проєкти

II. Оборонні проєкти

III. озвиток талантів та освіти
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$24 804 436

$24 156 130

Від бізнесу та благодійних організацій

$648 305

Від громадян

Найбільша 
пожертва від 
приватної особи

$100 086

$21 278 296

На американський 
рахунок

$3 526 140

На український 
рахунок

85,8%

14,2%

Гліб 
Загорій

$5 000 000

Найбільша пожертва
від бізнесу/благодійності
анонімно

анонімно

ЗВІТ ПРО ВНЕСКИ 
ЗА ПЕРШЕ ПІВРІЧЧЯ 
2023 РОКУ 
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Всього отримано благодійних внесків

 з 24 лютого 2022 р. червень 2023 рсічень 2023 р.

$65,748,392



НАДХОДЖЕННЯ 
ВІД НАЙБІЛЬШИХ 
БЛАГОДІЙНИКІВ

$ 5 000 000
АНОНІМНИЙ 
БЛАГОДІЙНИК 

КВІТЕНЬ 2023
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Winkel Family 
Charitable Fund

Гліб Загорій

Висловлюємо щиру подяку всім нашим благодійникам, 
незалежно від суми їхніх внесків. Нам особливо приємно 
визнати та вшанувати наших найбільших благодійників 

за період із січня по червень 2023 року
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ГУМАНІТАРНІ 
ТА ІНСТИТУЦІЙНІ 
ПРОЄКТИ

I.
8

+фото дітей або, мабуть, краще студентів?



Благодійний фонд Київської школи економіки, KSE Foundation, завжди вважав 
просування освіти та науки своєю основною метою. Однак безпрецедентні 
виклики, пов’язані з війною, змусили нас розширити нашу місію. Наша 
переосмислена мета тепер включає сприяння офлайн-навчанню для школярів 
по всій Україні, багато з яких наразі не можуть повернутися до своїх шкіл через 
брак надійних укриттів. Тисячі цих дітей змушені шукати укриття від повітряних 
тривог у підвалах, не пристосованих для тривалого перебування. 

Керуючись нашими новими обов’язками та завдяки безцінній підтримці наших 
шановних благодійників, ми успішно повернули вже понад 10 000 учнів до своїх 
шкіл. Це досягнення підкреслює нашу обіцянку наполегливо працювати над 
тим, щоб освіта залишалася доступною попри виклики, з якими ми стикаємося. 

ДІТИ УКРИТТІВ: Де в Україні школярі повертаються за парти, 
отримуючи можливість повернутись до офлайн-навчання 
завдяки благодійникам KSE Foundation

*заявки з цих регіонів розглядаються після надання інформації 
про можливість відновлення офлайн-навчання у разі облаштування укриття

Облаштовані KSE Foundation укриття

Укриття, облаштування яких триває

Київ

Донецьк

Харків

Чернігів

Суми

Луганськ

Запоріжжя

Херсон

Сімферополь

Одеса

Миколаїв

Полтава

Дніпро

Черкаси

Кропивницький

Вінниця

ХмельницькийЛьвів

Івано-Франківськ

Тернопіль 

Чернівці
Ужгород

Рівне
Луцьк

Житомир

0–10
11–20
21–30
31–40
41+
Тимчасово окуповані території
Прифронтові населені пункти, 
заборона офлайн-навчання 
незалежно від наявності укриття*

Кількість отриманих заявок 
на облаштування укриття:

34
укриття в школах 
та дитячих садках України 
вже завершено

10 000
дітей змогли 
повернутися 
в офлайн

300
укриттів 
плануємо 
облаштувати

ПРОЄКТИ БЕЗПЕЧНОЇ ОСВІТИ I.I. 9



ЗАХИСТОК: Безпечна освіта 10

Благодійний фонд KSE Foundation докладає великі зусилля для реалізації 
проєкту «ЗАХИСТОК: Безпечна освіта» – це наша місія, спрямована 
на повернення українських школярів до навчального офлайн-простору в умовах 
війни. Головна мета – обладнати 300 українських шкіл і дитсадків комфортними 
укриттями, які дозволять відновити офлайн-навчання та забезпечуватимуть 
комфорт учнів і персоналу під чаc повітряної тривоги.

З моменту старту проєкту у вересні 2022 року до 31 грудня 2022 року ми успішно 
завершили облаштування 9 укриттів, давши можливість 2 605 школярам 
повернутись за парти. Ще 6 укриттів перебували на стадії ремонту. У першій 
половині 2023 року було завершено облаштування ще 25 укриттів, 
що дозволило 7 400 учням повернутися до своїх шкіл. 

Станом на кінець червня ми відремонтували та повністю обладнали 34 укриття 
в різних регіонах України, зокрема в Сумській, Чернігівській, Хмельницькій, 
Черкаській, Львівській, Кіровоградській, Вінницькій та Житомирській областях 
та на деокупованих територіях Київської області. Зараз тривають 
ремонтно-технічні роботи ще у 18 укриттях, розташованих у Кривому Розі, 
Київській, Рівненській та Вінницькій областях. Ми очікуємо, що до кінця 
2023 року 40 000 учнів зможуть відвідувати місцеві школи та продовжувати 
навчання офлайн. 

Нашим найбільшим благодійником проєкту залишається Raiffeisen Bank 
Ukraine, який щедро пожертвував 1 мільйон євро для облаштування сховищ. 
Ці кошти спрямовані на ремонт укриттів для розміщення 30 000 учнів.

Ми також раді повідомити про нових партнерів. XTX Markets, провідна фірма 
алгоритмічного трейдингу, висловила ініціативу покращити умови навчання 
українських школярів, зробивши значний внесок у розмірі 500 000 доларів 
США. Ми також вдячні AEQUO, MTI, IMK за їхні колективні внески на суму понад 
33 240 доларів США, які підуть на ремонт трьох додаткових укриттів 
у Кривому Розі.



ДО ↘ ПІСЛЯ ↘У ПРОЦЕСІ ↘

11Ми хочемо висловити глибоку вдячність Vodafone Україна за їхню значну 
підтримку, як одного з провідних благодійників проєкту ЗАХИСТОК. Їхній внесок 
є зразком корпоративної соціальної відповідальності, віри в Україну, нашу місію 
і важливість інвестицій в освіту. Ми маємо за честь вважати Vodafone Україна 
нашим партнером проєкту ЗАХИСТОК.

Залучаючись підтримкою Vodafone Україна та інших наших партнерів, ми маємо 
непохитну віру в здатність колективних дій подолати виклики та створити більш 
перспективне майбутнє для української освіти та дітей, які його представляють.

Ми також раді повідомити про наш стратегічний альянс з Укрпоштою, 
національним постачальником поштових послуг України. Через продаж 
поштової марки "ПТН ПНХ!", прикрашеною роботою Бенксі, українська спільнота 
продемонструвала непохитний дух єдності. Ініціатива Укрпошти успішно 
покрила витрати у 45 000 доларів США, які раціонально використовуються для 
масштабної модернізації шкільних укриттів у Сумській, Полтавській та Київській 
областях. 
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Президент Естонії
Алар Каріс

Директорка благодійного 
фонду KSE Foundation
Світлана Денисенко

Посол Канади в Україні 
Лариса Галадза

Президент Київської школи економіки
Тимофій Милованов

Благодійний фонд KSE Foundation постійно шукає можливості для підвищення 
обізнаності про проєкт ЗАХИСТОК та його місію. У День захисту дітей у Київській 
школі економіки відбулася презентація арт-інсталяції «Курень на пагорбі», 
яка демонструє труднощі, з якими стикаються та які долають українські діти 
в районах, що особливо постраждали від війни. Учні з окупованого села 
на Харківщині у пошуках зв’язку піднялися на пагорб за 150 метрів від школи – 
єдине місце, де можна було зловити Інтернет. З підручних матеріалів вони 
побудували курень на вершині пагорба, де минулого року проводили шкільні 
дні. Після деокупації села і відновлення комунікацій, цей курень було 
демонтовано та представлено у Київській школі економіки, як символ 
незламності українських дітей та переможної сили освіти.

Серед поважних гостей на презентації були присутні президент Естонії 
Алар Каріс та посол Канади Лариса Галадза.

Нарешті, ми раді повідомити, що посольства Данії та Естонії в Україні пообіцяли 
підтримати проєкт. Подальші подробиці цього партнерства будуть надані 
протягом наступних шести місяців.



Виставка «Діти укриттів»

Наша команда задокументувала учнів двох шкіл посеред необлаштованих 
підвалів, де вони були змушені ховатися під час повітряних тривог.

Виставка «Діти укриттів» є фотодокументацією екскурсії, яку провели школярі 
та група дошкільнят для благодійного фонду KSE Foundation. До Всесвітнього 
дня вишиванки діти в вишитих сорочках спустилися у підвали своїх навчальних 
закладів, щоб показати місце, яке має стати для них надійним укриттям. 
Вони вели нас темними коридорами з піщаною підлогою, розповідали про 
успіхи їхнього класу флейти та зруйнований ворожим снарядом дах школи.

Фотовиставку презентували у Київській школі економіки до Дня захисту дітей. 
На світлинах – учні двох сільських шкіл: Маковищанської гімназії (Київська 
область) та Брусилівської мистецької школи (Житомирська область).
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Пункти Незламності 

Під час бурхливого періоду російсько-української війни взимку 2023 року, 
характеризованого масовими бомбардуваннями, які порушили життєво 
важливу інфраструктуру, у Києві з’явився маяк надії завдяки стратегічному 
партнерству KSE Foundation та благодійного фонду «Солом’янські котики». 
Ця співпраця дозволила створити три станції обігріву, або «Пункти 
Незламності» – концепції, ініційованої українським урядом у листопаді 2022 року. 

Ці Пункти Незламності, які отримали назву «Теплиця», є символами укриття 
та затишку серед лиха. Вони розташовані в школах та служать гаванню основних 
ресурсів, забезпечуючи теплом, водою, електроенергією та мобільним зв’язком 
жителів охоплених війною районів.

Пункти Незламності, які ми створили, не тільки забезпечили комфорт сотень 
дітей і місцевих мешканців під час періодів блекауту, але й забезпечили вкрай 
необхідне відчуття єдності. Кожна станція оснащена підключенням до Інтернету 
Starlink, джерелом електрики, гарячим чаєм і навіть невеликою бібліотекою. 
Волонтерський дух фонду «Солом’янські котики» заохочує відвідувачів 
приносити книги та брати із собою улюбленців, створюючи атмосферу зв’язку, 
затишку та спільної любові до читання.

Ця співпраця символізує колективну силу та стійкість нашої спільноти, 
ілюструючи, як можна створювати та підтримувати сприятливі умови навіть 
у найважчі часи.
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Українська книжкова полиця

З великою честю та гордістю ми, KSE Foundation, приєднуємося до ініціативи 
«Українська книжкова полиця», яку патронує шановна перша леді 
Олена Зеленська, та яка реалізована у співпраці з Міністерством закордонних 
справ України. Ця ініціатива є для нас можливістю продемонструвати світові 
Україну та її багату літературну спадщину.

Керуючись нашою спільною відданістю та пристрастю, ми успішно 
розповсюдили колекцію з 4000 книг, просвітивши та надихнувши світову 
аудиторію в 22 міжнародних посольствах. Наші зусилля є свідченням нашої 
спільної підтримки українського народу, зокрема тих, хто був змушений 
покинути свої домівки. Ми підтримуємо їх, визнаючи їхню стійкість 
і підтверджуючи їх ідентичність через спільні історії про нашу Батьківщину.

Детальніше
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Благодійний фонд KSE Foundation, глибоко вкорінений у сприянні розвитку 
академічних талантів та підтримці освіти, з гордістю оголошує нову важливу 
ініціативу. Ця кампанія має на меті зібрати 4 000 000 доларів США для надання 
700 стипендій гідним студентам університету KSE. Наша мета — підвищити 
доступність якісної освіти, особливо для тих, чиє життя було порушено війною, 
що триває.

З вашою допомогою ми вже досягли значного успіху в цій місії. На сьогоднішній 
день наші благодійники та партнери щедро внесли загалом 2,8 мільйона 
доларів США. Ці кошти нададуть майже 500 студентам можливість здійснити 
свої академічні мрії без фінансових обмежень – свідчення сили колективних дій 
і спільної відданості освіті.

Однак на цьому наша місія не закінчується. Ми прагнемо забезпечити 
підтримку студентів з окремих категорій: дітей внутрішньо переміщених осіб, 
тих, хто втратив батьків через війну, українських студентів, які зараз живуть 
за кордоном і прагнуть повернутися на Батьківщину, поранених воїнів, 
які вирушають у нові академічні подорожі, та тих, які зберегли виняткові 
академічні результати серед труднощів.

Освіта є каталізатором змін, воротами до соціальної мобільності. Зібравши 
кошти, що залишилися, щоб досягти нашої мети в 4 000 000 доларів США, 
ми можемо поширити цей потужний трансформаційний досвід на ще 200 гідних 
студентів. Завдяки вашій постійній підтримці ми можемо полегшити їхній 
фінансовий стан, дозволяючи їм повністю зосередитися на особистому 
зростанні та академічних досягненнях.

Зважаючи на величезну силу освіти для розвитку громад, подолання соціальних 
розривів і створення світлого майбутнього, благодійний фонд KSE Foundation 
твердо cтоїть на своїй меті. Інвестуючи в освіту, ми робимо внесок у розвиток 
суспільства, формуючи життя окремих людей і спільнот. Завдяки вашій 
непохитній підтримці ми впевнені, що зможемо суттєво та надовго змінити 
життя цих студентів.

Ви можете зробити свій внесок тут
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Ініціативи студентів 

У самому серці KSE Foundation ми пишаємося значним внеском наших власних 
студентів Київської школи економіки, які вирішили поширити свою 
доброчинність за межі аудиторії, щоб впливати на ширшу спільноту. 
Їх надихаюча ініціатива щодо проведення кампанії зі збору коштів для 
внутрішньо переміщених дітей продемонструвала співчуття та почуття 
соціальної відповідальності, закладені в наших студентах. Крім того, вони 
організовували благодійні акції зі спеціальною метою – зібрати кошти 
на стипендії для тих, чий шлях навчання перервала війна. Це втілення емпатії, 
лідерства та дії відображає характер KSE Foundation і відданість студентів 
створенню кращого майбутнього для всіх. Це свідчення потужності нашої 
спільноти, доведення того, що KSE Foundation – це не просто організація, 
а процвітаюча екосистема турботи, відданості та змін.

В основі Київської школи економіки (KSE) лежить філософія віддачі, віра в яку 
втілилася в нашій кампанії Children's Present Drive під керівництвом студентів 
Київської школи економіки. Ця ініціатива, започаткована 18 грудня, швидко 
заручилася значною підтримкою, зібравши майже 20 000 доларів США в день 
свого відкриття та загалом 40 270 доларів США до 20 грудня. Такий успіх не лише 
сприяв нашій початковій меті допомогти внутрішньо переміщеним дітям, 
але й також дав нам можливість охопити дітей-сиріт по всій Україні, тим самим 
подарувавши радість святкування понад 950 дітям на страшному тлі війни.
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Фінансові ресурси нашої кампанії були ретельно використані для досягнення 
максимального ефекту. 15 861 доларів США були спрямовані на подарунки 
дитячим будинкам по всій країні, а 7 293 доларів США були використанні для 
створення незабутнього святкування Нового року для внутрішньо переміщених 
дітей у Бучі – зворушливої події, повністю організованої нашими відданими 
студентами KSE. Крім того, ми внесли 8 204 доларів США до благодійного фонду 
«Місто добра», залишивши розумний резерв для майбутніх ініціатив, 
орієнтованих на дітей.

Дух KSE яскраво віддзеркалюється в діях наших студентів, які не лише прийняли 
дух кампанії, але й вдихнули в неї життя. Вони були ініціаторами святкового 
заходу в Бучі, ретельно продумавши кожну деталь і забезпечивши участь понад 
150 дітей, які прийшли разом зі своїми батьками та законними опікунами. 
Цей захід під керівництвом студентів став яскравим маяком стійкості та надії 
перед обличчям труднощів.

Розвиваючи партнерські відносини для розширення нашого впливу, 
ми об’єднали зусилля з такими організаціями, як «Укрпошта», щоб охопити дітей 
у Київській, Львівській, Одеській, Івано-Франківській, Сумській та Харківській 
областях. Завдяки цій співпраці 580 дітей отримали подарунки, а завдяки 
співпраці з фондом «Місто добра» ще 220 дітей отримали солодощі та одяг.

Кампанія Children's Present Drive є свідченням сили спільноти та здатності 
наших студентів плекати надію та радість серед тих, хто найбільше постраждав 
від триваючої війни.
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Медичні проєкти

У 2022 році благодійний фонд Київської школи економіки значно активізував 
свої зусилля в галузі охорони здоров’я, закупивши та поставивши 38 264 аптечок 
першої допомоги та 41 495 турнікетів. Це досягнення стало критичним внеском, 
оскільки він задовольнив 10% загальної потреби, заявленої МОЗ України. 
Крім цього вагомого внеску, KSE Foundation цілеспрямовано розширює свій 
медичний потік, стратегічно зосереджуючись на покращенні інфраструктури 
та придбанні життєво важливого обладнання. У першому півріччі 2023 року 
благодійний фонд KSE Foundation виділив додатково $185 тис. на закупівлю 
медичних товарів.

Ця ініціатива доповнює попередню роботу фонду, яка в основному була 
зосереджена на фінансуванні освіти. Проте нинішні виклики вимагають 
ширшого бачення. Тому благодійний фонд включив місію порятунку життів до 
своїх стратегічних цілей. Зараз це бачення поширюється на відновлення 
зруйнованої інфраструктури звільнених міст і містечок в Україні, одночасно 
сприяючи розвитку інноваційної, сильної та спроможної нації. Таким чином, 
розширена місія фонду означає його непохитне зобов’язання не лише навчати, 
але й рятувати життя та зміцнювати стійкість країни.
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Макарівська амбулаторія

Навіть перед обличчям війни Київська школа економіки зберігає непохитне 
переконання, що негайне стратегічне відновлення України є першочерговим. 
Благодійний фонд KSE Foundation очолює цю місію, а реконструкція 
Макарівської медичної амбулаторії є свідченням успішності цієї місії.

Трагедія сталася 28 березня 2022 року, коли прямим ракетним ударом була 
повністю зруйнована амбулаторія в селі Макарів Київської області. 
Там, де колись був процвітаючий медичний заклад, залишилася лише вогняна 
порожнеча. Команда благодійного фонду KSE Foundation взялася за амбітний 
проєкт – відбудову повністю зруйнованої амбулаторії. Таким чином 
KSE Foundation став першою неурядовою організацією, яку влада залучила для 
допомоги у реконструкції медичної інфраструктури.

Ми раді повідомити про успішне завершення цього проєкту 10 квітня. На місці 
руїн стоїть Макарівський центр первинної медико-санітарної допомоги, 
реконструйований за 789 тис. доларів США. За дев'ять місяців цей медичний 
заклад площею 500 квадратних метрів був повністю відреставрований 
відповідно до найвищих світових стандартів.
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Макарівська амбулаторія

Оновлена амбулаторія, оснащена сучасним медичним обладнанням, відкрила 
свої двері для громади. Команда з 19 відданих медичних працівників готова 
обслуговувати понад 19 300 пацієнтів, у тому числі приблизно 4 000 дітей. 
У презентації відбудованого медзакладу взяли участь такі видатні особи, як 
Віктор Ляшко (міністр охорони здоров’я), Віталій Власюк (заступник 
губернатора Київської області), Вадим Токар (голова Макарівської сільської 
ради), а також представники місцевого управління охорони здоров’я та наші 
щедрі благодійники.

Ми висловлюємо щиру вдячність нашим благодійникам, серед яких Укргазбанк, 
Carlsberg, Visa, Chernovetskyi Investment Group, ERU, SOCAR Energy Ukraine, 
Anonymous international donors, UNICEF, Medicos Del Mundo, USAID Ukraine, 
Forests of Ukraine, Medicins sans Frontier та International Medical Corps. Їхня щедра 
підтримка зіграла ключову роль у цьому трансформаційному проєкті. Крім того, 
ми глибоко вдячні Міністерству охорони здоров’я України за те, що довірили 
нам цю важливу ініціативу.
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Медичне обладнання для невідкладних потреб лікарні

Проєкт благодійного фонду Київської школи економіки реалізовано завдяки 
міжнародній співпраці з британським благодійним фондом Urgent Project. 
Це партнерство красномовно говорить про довіру та впевненість наших 
британських партнерів у нашій здатності справляти значний вплив.

Основною метою проєкту було сприяння доставці необхідного медичного 
обладнання до медичних закладів. Ця мета була реалізована через дві важливі 
ініціативи.

Наша перша ініціатива стосувалась гострих потреб Харківської клінічної лікарні 
на залізничному транспорті №2 філії №606 «Центр здоров’я» АТ «Українська 
залізниця». 

До цього медичного закладу ми передали набір рятувального медичного 
обладнання. Серед нього аналізатор газів крові, річний запас упаковки 
реагентів 1150 мл, апарат для припікання та повний набір приладів Ottomed. 
Він включає відеопроцесор OVP-S2+, шлунково-кишковий відеоендоскоп 
OVG-S2+, відеоендоскоп Colono OVC-S2+ і тестер витоку OLt. Завдяки інвестиціям 
у розмірі 45 850 доларів США ми змогли підвищити рівень обслуговування 
та відкрити нові можливості порятунку пацієнтів лікарні.

Наша друга ініціатива була спрямована на допомогу міському пологовому 
будинку міста Кропивницького, важливому перинатальному центру другого 
рівня. Завдяки інвестиціям у розмірі 37 478 доларів США ми змогли поставити 
ряд необхідного обладнання. Включаючи п’ять фототерапевтичних установок 
зі світлодіодними лампами Power LED, три одинарних шприцевих насоси, 
інкубатор для вигодовування, спеціальний транспортний інкубатор для 
новонароджених, біохімічний аналізатор і біохімічні матеріали на шість місяців. 
На додаток до пакету допомоги ми також надали аналізатор газів крові разом 
із річним запасом реагентів на 1150 мл. Надані прилади щодня допомагають 
рятувати новонароджених та ефективно запобігати ускладненням, 
забезпечуючи не лише покращену якість догляду за матерями, 
а й перспективний початок життя новонароджених.
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Успішне завершення цих двох ініціатив підкреслює позитивний вплив 
міжнародної співпраці та довіру наших британських партнерів.

Також у першому півріччі 2023 року благодійний фонд KSE Foundation придбав 
терапевтичну систему лікування ран негативним тиском, сучасний апарат 
для загоєння ран за внесок ПУМБ.

Цей передовий апарат уже впровадили та освоїли медики Вінницького 
військового госпіталю – провідного медичного закладу, що спеціалізується 
на відновленні захисників України після складних травм і поранень. 
Терапевтична система KCI ActiV.A.C. є складним технологічним рішенням, 
яке прискорює процес загоєння ран і опіків різного ступеня тяжкості. 

Тривалість лікування військовослужбовців може 
становити до 25 днів залежно від складності 
та локалізації поранення. За цей час навіть важкі 
рани можуть загоїтися без ризику інфікування 
чи інших ускладнень.

Благодійний фонд у співпраці з нашими 
міжнародними та місцевими партнерами 
успішно розгорнув стратегічні ініціативи в галузі 
охорони здоров’я для покращення медичної 
інфраструктури в Україні. Завдяки цим зусиллям 
ми продовжуємо демонструвати, що стратегічне 
співробітництво та непохитна рішучість справді 
можуть змінити ситуацію навіть у важкий час.
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25Благодійний фонд KSE Foundation має за честь поділитися новинами про наші 
оборонні ініціативи, які спрямовані на зміцнення можливостей Сил 
спеціального призначення України, Державної прикордонної служби 
та Головного управління розвідки Міністерства оборони України. 
Наше зобов’язання виходить за межі простого оснащення цих професіоналів. 
Ми приділяємо більшу увагу проведенню широких навчальних і освітніх 
програм, щоб переконатися, що наші захисники добре обізнані та готові 
виконувати свої завдання.

У партнерстві з Dignitas Fund ми розпочали ініціативу оснащення наших 
захисників технікою, необхідною для оборонних розвідувальних операцій. 
Ми висловлюємо щиру вдячність приватному благодійнику, чий щедрий внесок 
сприяв закупівлі майже 500 квадрокоптерів Mavic 3 на суму 1,2 мільйона доларів. 
Ці безпілотники для аеророзвідки розподіляються по бригадах, 
які дислокуються на найскладніших ділянках фронту.

Наша стратегічна реалізація передбачає активну взаємодію з військовими 
командирами та розробку комплексної навчальної програми. Кожен одержувач 
цих дронів проходить професійне навчання в межах проєкту Victory Drones, 
який очолює ветеранка і засновниця Центру підтримки аеророзвідки Марія 
Берлінська. Програма навчання ретельно розроблена, щоб включати безпечну 
та ефективну експлуатацію БПЛА, а також вичерпні інструкції щодо 
використання сучасних технологій для оборонних цілей. Крім того, ми 
пропонуємо практичні заняття під керівництвом польових фахівців 
на військовому полігоні.

Передані безпілотники надають цінну інформацію 
про дії ворога без участі в наступальних операціях. 
Зміцнюючи наші оборонні можливості, 
ми прагнемо захистити нашу землю та її людей 
з мінімальною конфронтацією та ризиком.



У ПЕРШОМУ ПІВРІЧЧІ 2023 РОКУ 
ДЛЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗВІДКИ 
ТА ОБОРОНИ БУЛИ ПРИДБАНІ 
ТА ПЕРЕДАНІ НА ФРОНТ:

Оптичні прилади 
та прилади нічного бачення

$131 557

Бронежилети

$77 712

Навчання пілотів дронів та БПЛА

$2 313 440

Фінансова допомога

$1 366 997

Інформаційні технології

$180 878

Захисне спорядження

$87 179
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У ПЕРШОМУ ПІВРІЧЧІ 2023 РОКУ 
ДЛЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗВІДКИ 
ТА ОБОРОНИ БУЛИ ПРИДБАНІ 
ТА ПЕРЕДАНІ НА ФРОНТ:

Шоломи

$65 867

Автомобілі

$39 422

Засоби комунікації

$19 336
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Генератори 

$4208

Цифрова безпека

$5055



Армія Дронів

Благодійний фонд KSE Foundation зробив значний внесок у розвиток технологій 
безпілотників і навчання в оборонному секторі. Ми успішно навчили 
10 000 операторів БПЛА, надавши їм основні навички з ефективного пілотування 
безпілотників і протидії засобам електронної боротьби противника та іншим 
сучасним військовим технологіям. Ці навчальні програми проводилися 
в багатьох центрах по всій країні. Розвиваючи цей успіх, планується, що 
найближчим часом ще 10 000 пілотів пройдуть навчання. Про такі розширені 
можливості навчання повідомив віце-прем’єр-міністр з питань інновацій, 
розвитку освіти, науки та технологій – міністр цифрової трансформації 
Михайло Федоров під час презентації нового етапу Академії Армії дронів. 

Благодійний фонд Київської школи економіки за підтримки приватних донорів 
профінансував навчання цих операторів, забезпечивши тренування у центрах 
по всій Україні. Комплексна 
підготовка охоплює як 
теоретичні, так і практичні 
аспекти, охоплюючи роботу 
різних типів дронів, 
включаючи коптери, дрони 
FPV та дрони авіаційного типу.

ГО «Аеророзвідка»

Благодійний фонд KSE Foundation з гордістю підтримує ГО «Аеророзвідка», 
яка відіграє вирішальну роль у розвитку ситуаційних центрів. Ці центри 
є технологічними вузлами, які об’єднують і координують різні технічні засоби 
розвідки, сприяючи ефективній спільній роботі. Впроваджуючи процес ISTAR 
(Intelligence, Surveillance, Target Acquisition, and Reconnaissance) в українській 
армії, «Аеророзвідка» впроваджує перевірений підхід, який використовується 
країнами НАТО з 1990-х років. Ситуаційні центри значно підвищують 
ефективність прийняття рішень та сприяють збереженню життя 

та згуртованості українських військ.

Благодійний фонд KSE Foundation 
продовжує підтримувати зусилля 
«Аеророзвідки» у розвитку 
та розширенні цих центрів для 
забезпечення повної обізнаності про 
ситуацію та передових оперативних 
можливостей на користь наших 
збройних сил.
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Victory Drones

Благодійний фонд KSE Foundation з гордістю підтримує Victory Drones, 
екосистему, яка займається навчанням і підтримкою операторів дронів 
у співпраці зі Збройними Силами України, Державною службою з надзвичайних 
ситуацій, медичними службами та Генеральним штабом. Наше партнерство 
з Victory Drones зосереджено на розробці та впровадженні комплексних 
програм навчання, гарантуючи, що оператори отримують необхідні навички 
та підтримку для ефективного використання безпілотників у своїх галузях. 
Разом ми прагнемо підвищити оперативність та ефективність використання 
безпілотних літальних апаратів у Збройних Силах України, ДСНС, медичних 
службах, відповідаючи стратегічним завданням Генерального штабу.

Транспортні засоби для Державної прикордонної служби України

Ми раді повідомити про наші найближчі плани щодо постачання Державній 
прикордонній службі України до 60 автомобілів загальною вартістю 
500 тисяч доларів США, спеціально призначених для патрулювання кордону. 
Ця стратегічна ініціатива має на меті посилити спроможність прикордонників 
охороняти та захищати кордони нашої країни. Закупівля цих транспортних 
засобів забезпечить необхідну мобільність і ресурси для ефективного 
здійснення заходів з нагляду за кордоном, оборони та реагування. Оснащуючи 
Держприкордонслужбу цими сучасними автомобілями, ми прагнемо зміцнити 
безпеку кордону та зробити внесок у загальну безпеку та цілісність України. 
Ми сподіваємось на тісну співпрацю з Державною прикордонною службою 
для забезпечення успішної реалізації цього проєкту та подальшої підтримки 
їхньої важливої місії.
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Марія Берлінська,
українська громадська діячка, ветеранка, 
засновниця Центру підтримки аеророзвідки 



Кампанія по забезпеченню ГУР МО України евакуаційними гелікоптерами

Раді повідомити, що студенти Київської школи 
економіки за підтримки благодійного фонду 
KSE Foundation та UKRAINIAN DEFENSE DEVELOPMENT 
CHARITY FUND запускають акцію «Donate to Evacuate» – 
ініціативу зі збору 1 000 000 доларів США для 
придбання двох медичних евакуаційних гелікоптерів 
МІ-2 АМ-1 для Головного управління розвідки 
Міністерство оборони України. Гелікоптер-медевак – 
найшвидший і незамінний транспорт на полі бою. 
MEDEVAC MI-2 AM-1 може транспортувати поранених 
з важкими травмами на відстань 600 км зі швидкістю 
200 км/год. Медевак укомплектований усім необхідним 
для безпечної евакуації та надання медичної допомоги під час транспортування: 
на борту знаходиться апарат штучної вентиляції легенів, апарат контролю 
роботи серця та інші медичні прилади.

Оборонні ініціативи KSE Foundation продовжують досягати значного прогресу 
в сферах освіти та інновацій. Більшість з них з України, близько 10% – з різних 
країн світу, включаючи Польщу, Німеччину, Великобританію, США тощо. 
По мірі просування вперед освіта залишатиметься основою наших ініціатив, 
створюючи інновації та забезпечуючи ефективність наших сил оборони.

ПОЖЕРТВУВАТИ
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Talents for Ukraine

Благодійний фонд KSE Foundation, який підтримується філантропами з усього 
світу, надзвичайно пишається грантовою програмою «Talents for Ukraine» – 
ініціативою, спрямованою на появу інноваційних, неординарних лідерів, 
які сміливо кидають виклик загальноприйнятій думці. Ця програма є нашою 
щирою обіцянкою розвивати таланти в Україні, плекаючи творчий потенціал, 
який сприятиме майбутньому нації. Ми щиро запрошуємо пристрасних, 
впливових людей, відданих розвитку України та її впливу на світовій арені, 
приєднатися до нас. На програму було виділено бюджет у 
1 000 000 доларів США, а кожен обраний талант отримає 5 000 доларів США 
для власного розвитку. Підтримка визначається відповідно до індивідуальних 
потреб, а процес оцінювання ретельно контролюється експертним журі. 
Наша головна мета – не фінансування стартапів чи компаній, а сприяння 
творчим і розумним особистостям. 

У першому півріччі 2023 року грантова програма «Talents for Ukraine» отримала 
2 220 заявок. Більшість учасників з України, а близько 10% – із різних країн світу, 
включаючи Польщу, Німеччину, Великобританію, США тощо. Гендерний 
розподіл був досить збалансованим: чоловіки становили 55%, а жінки – 45%.

Значна частина заявок, понад третина, надійшла від сфери мистецтв. 
22% походили зі сфер науки та освіти, тоді як 17% представляли візіонерів 
громадської сфери, а решта охоплювали низку інших сфер. Експертне журі 
наразі обрало 93 яскравих талантів для отримання гранту, кожен отримав 
по 5 000 доларів США, що в сукупності становить 465 000 доларів США 
з бюджету «Talents for Ukraine», відзначаючи та розширюючи надзвичайну 
українську творчість. 
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Серед стипендіатів 64% чоловіків і 36% жінок. У той час як 12% залишають свій 
слід з-за кордону, 88% проживають в Україні, вдихаючи життя у свої 
трансформаційні бачення на рідній землі. Серед наших переможців 
першопрохідці у галузі космічної та медичної технологій, 
інженери-робототехніки, автори, режисери, художники, науковці, артисти, 
продюсери, активісти культури та освіти, дизайнери, громадські діячі тощо. 
Своїми індивідуальними зусиллями вони спільно формують яскраву українську 
культуру та викликають захоплення на світовій арені.

Дізнайтесь більше про проєкт
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Розширення можливостей ветеранів

Київська школа економіки та Міністерство економіки України підписали 
меморандум про співпрацю для збільшення кількості ветеранів, які відкривають 
власну справу та розвивають стартапи. Документ підписали Перша 
віце-прем'єрка – Міністерка економіки України Юлія Свириденко, керівниця 
KSE Graduate Business School Валентина Сахно та директорка благодійного 
фонду KSE Foundation Світлана Денисенко.

Підписаний Меморандум про співпрацю є важливим кроком у підтримці бійців, 
які повертаються до цивільного життя. Співпраця держави та громадянського 
суспільства стане однією із засад забезпечення стабільного та успішного 
майбутнього військовослужбовців та їхніх родин.

https://foundation.kse.ua/talents-for-ukraine/


Підтримка KSE AI Future Laboratory

Благодійний фонд KSE Foundation відіграв важливу роль у підтримці 
Лабораторії штучного інтелекту Київської школи економіки. KSE AI Future 
Laboratory є центром інновацій, досліджень та розробок, де ми працюємо над 
створенням та впровадженням передових рішень для розвитку українського 
бізнесу, держави та людського капіталу.
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KSE Prompt Design Challenge: змагання зі штучного інтелекту для школярів

Наші переможці продемонстрували видатний талант і творче застосування 
штучного інтелекту. На підтвердження їхніх видатних досягнень вони були 
нагороджені сертифікатами на суму 10 000 доларів США на придбання техніки. 
Ця нагорода сприяла зростанню інтересу до галузі, надихаючи їх глибше 
досліджувати безмежні можливості технології ШІ.

KSE Prompt Design Challenge ознаменував значний крок на арені штучного 
інтелекту в Україні, особливо в сфері освіти. Конкурс відіграв вирішальну роль 
у формуванні у школярів навичок і знань для ефективної навігації нейронними 
мережами, сприяння інноваціям, творчості та розумінню етичних проблем. 
Оскільки ці талановиті учні продовжують використовувати потужність ШІ, 
ми віримо, що вони зроблять значний внесок в еволюцію технології 
та її сумлінне застосування в різних сферах, сприяючи таким чином позитивним 
перетворенням в Україні та за її межами.

Крім того, у нашому прагненні розвивати таланти та формувати інтелектуальне 
майбутнє України, ми також надаємо пріоритет підтримці дітей, які постраждали 
від війни. Ми віримо в створення можливостей, які підвищують стійкість 
і дозволяють їм реалізувати свій потенціал, незважаючи на труднощі, з якими 
вони стикаються.
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Від імені тисяч дітей, десятків і сотень тисяч українців, які безпосередньо 
відчули вашу допомогу, від українців на передовій і в тилу, їхніх родин і всього 
нашого колективу благодійного фонду, хочемо ще раз сказати Вам щиро – 
дякуємо.

Ми висловлюємо нашу глибоку вдячність нашим благодійникам, чия непохитна 
відданість демократичним цінностям і віра в освіту як двигун прогресу 
підживлюють наші зусилля у KSE Foundation. Ваша щедрість дає нам змогу 
втілювати наше спільне бачення в реальні ініціативи, формуючи світле 
майбутнє для України. Дякуємо, що були з нами в цій нелегкій подорожі.

Ми вдячні за ваш внесок. Якщо ви хочете зробити ще один, 
скористайтеся цим посиланням:

https://foundation.kse.ua/en/?form=FUNDALUZUGZ 
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